

沙尘暴袭澳 70年罕见



沙尘暴前后,悉尼一条街道的对比

沙尘暴 23 日席卷澳大利亚新南威尔士州。澳气象部门说,这种极端天气为 70 年来罕见。澳大利亚卫生部门发出健康警报,要求罹患哮喘和其他呼吸系统疾病的患者待在室内,不要外出。

沙尘暴袭来

沙尘暴 22 日首先侵袭新南威尔士州布罗肯希尔镇,迫使这个镇一处矿山关闭。沙尘暴随后向东蔓延,23 日影响悉尼。澳大利亚广播公司电视台实时画面显示,悉尼笼罩在红

色沙尘中。原定在悉尼国际机场降落的 10 个航班不得已转降墨尔本和布里斯班机场。离港航班则平均延误半小时至一小时。悉尼港渡轮暂停运营。受能见度极低的影响,悉尼市区车流速度相当缓慢。沙尘暴甚至触发悉尼市商业区一些建筑的防火警报器。

澳大利亚气象局说,一股出现在新南威尔士州上空的强冷风,导致雷暴、大风天气出现。大风从干旱内陆地区卷来大批沙尘,侵袭新南威尔

州全境。

健康警报

新南威尔士州卫生部门官员韦恩·史密斯说:“儿童、老人和孕妇等人群存在患心脏病和哮喘风险。”

急救服务中心说,哮喘患者假如无法及时在平常就医地点获得帮助,应立即与急救服务中心联系。

置身惊恐

一些悉尼居民在当地电台连线节目中,23 日醒来

时,发现自己仿佛置身于美国影城好莱坞拍摄的灾难影片中。一些人甚至直接拨打紧急救援电话,怀疑附近地区发生山林大火。我确实觉得末日来临,一名家住悉尼城西的居民卡伦向澳大利亚广播公司描述,“我站在厨房向外望去,红色,逐渐逼近。”

天气预报说,沙尘将持续数小时,直至风力减弱。本周晚些时候冷空气来袭时带来的更多强风可能会再次扬起沙尘暴,而且在一些山区甚至可能带来降雪。 张宁 新华社

热疗加化疗 治癌更见效

新华社专电 德国医学专家 22 日公布的一项研究结果表明,在治疗癌症患者时使用热疗和化疗相结合的方法比单一接受化疗效果更好,无瘤期更长。

尽管仍需进一步证实,但专家说,热疗可辅助化疗或有助于减少化疗剂量。

热疗法源于一种“区域高热”技术。治疗时,可使电磁能量集中在患者肿瘤周围组织,使温度升至 40℃至 43℃。进行此项研究的德国慕尼黑大学肿瘤学教授罗尔夫·伊塞尔斯说,热量不仅能杀死癌细胞,似乎还能通过增强癌细胞的敏感性使化疗取得更佳效果。

伊塞尔斯说,接受热疗与化疗相结合的软组织恶性肿瘤患者,各项疗效指标良好”,与单纯接受化疗相比,接受混合疗法近 3 年后,患者癌症在同一部位复发的几率降低 42%,患者死亡率也下降”。

两组临床患者试验中,单纯接受化疗患者的平均无瘤期为 18 个月,而接受热疗与化疗相结合患者的平均无瘤期为 32 个月。

伊塞尔斯说:“热疗与放射疗法结合治疗乳腺癌和宫颈癌的疗效已经显现。用热疗辅助化疗治疗包括胰腺癌和直肠癌在内的研究眼下已经起步。”

韩国首只克隆狼离奇死亡

世界首只克隆狼“斯努沃夫”上月 26 日突然死亡,韩国方面表示目前尚未找出死因。

克隆“斯努沃夫”的韩国首尔大学兽医学教授李柄干(44 岁)23 日表示,对狼只的尸体进行了尸检,但未能找到确切的死因。

李柄干表示:“由于天气较热,尸体严重腐烂,因此无法鉴定组织检查结果,也无法分离出有可能成为死因的细菌。”

他说:“从表面来看,通过

鼻子和嘴流出的血来自肺部,因此急性出血型肺炎的可能性较高,但无法确定。”

首尔大学兽医学院计划,从“斯努沃夫”尸体上采集遗骨,进行克隆狼和一般狼的骨骼结构比较研究。

李柄干于 2005 年 10 月在世界上首次成功克隆出“斯努沃夫”和“斯纳皮”两只克隆狼,之后从 2007 年 4 月开始交给首尔动物园饲养。 综合消息

美国科学家大胆预言: 20年后人类可能长生不老

日前一位美国科学家大胆预言,随着纳米技术的发展和人类身体机能的更深入了解,仅 20 年后人类便可实现长生不老的梦想。

“金刚不坏之身”不是空想

现年 61 岁的美国科学家雷·库日韦尔之前曾成功预测过一些新技术的诞生。他表示,人类对基因和电脑技术的了解可谓日新月异,借助这些高科技成果,未来人类修成“金刚不坏之身”绝对不是空想。

库日韦尔称,理论上说按照人类不断加快的认知速度,20 年后便可利用基因技术更

换人们身上大部分的重要器官。他进一步指出,虽然他的理论看起来似乎有些遥不可及,但现在人造胰腺和神经植入人都已成为现实。

未来人类强健如“终结者”

库日韦尔把他的理论称为“加速返回定律”。他在英国《太阳报》上撰文道:“现在其他很多科学家和我都相信,大概过 20 年后,我们就能拥有新的技术手段去改编人类古老的软件,这样我们就能暂停并逆转衰老。纳米技术能让我们永生。”

“最终,纳米机器人就可以

替代血细胞,并以高于血细胞几千倍的效率工作。”库日韦尔说。他预计,在 25 年内,人们就可以连续 15 分钟不换气全速奔跑,或者无氧潜水 4 小时。

他还透露,那些还没换上仿生心脏的心脏病患者,可以很悠闲地开车去医生那里做个小手术,因为患者体内的纳米机器人可以维持他们的生命;基因技术会大大提高人类的智能,以致我们能在几分钟内就写好一本书。

库日韦尔还表示:“如果我们想进入虚拟现实模式,纳米机器人就会关闭我们的脑部信号,然后带我们去任何我们

想去的地方……因此我们可以期待机器人世界的出现,人们将拥有人造肢体和器官。”

如果库日韦尔的预言能够成真,那么未来的人类就如影片《终结者》中的无敌机器人一般勇猛强悍,拥有再生超常能力。英国媒体称,虽然很多人都认为库日韦尔的预言极其疯狂,而他本人也是一个得了妄想症的“疯子”,但他其实是麻省理工学院的高材生,甚至还发明了第一部盲人阅读器;在他不做预言家的日子里,库日韦尔其实就是一名严谨的科学家。

中国日报 欧叶 梁杉

英国毕业生街头举牌求职

当中国大学毕业生在求职大军中苦苦挣扎之时,英国同龄人的日子也一样不好过。24 岁的大卫·罗伊毕业于肯特大学历史系,离开学校至今已经投放了数百份简历却一无所获。如今,负债 2 万英镑(约合人民币 22 万元)的他只得沿街“乞讨”工作。

罗伊穿着笔挺的西装走在英国伦敦的报馆街上,举着“求职”的牌子路过一家律师事务所和投资银行。他还在牌子上承诺道:“我愿意免费为你工作一个月,然后由你来决定我的去留。”

罗伊告诉记者:“最初的几步很难迈出,因为这会吸引很多人的目光,但我必须狠下心来,这也是我最后的办法了。”幸运的是,他这种大胆的独创精神终于得到了回报。据悉,罗伊目前

已经收到了几家公司的邀请函。 王菁



不良习惯引起的危害及治疗

青少年手淫较多致使没有发育成熟的生殖器长期充血扩张,破坏了生殖器官里的高尔分泌功能及精液消耗太多,摧残肾脏功能,使肾源枯竭,阻碍生殖器官的正常发育,造成阳痿、早泄、冷精、无精、无精、血精、不射精和阴茎缩短,严重者造成终身不育。

无论男女,青少年时期手淫过多,性欲过频,都会出现肾虚、肾亏和腰酸背痛、四肢无力、头晕脑涨、失眠多梦、记忆力减退、脸色晦暗、眼圈黑、无神、小便多过、尿余不尽、大便稍用力时精液流出,以及睾丸胀痛,性功能减退、举而不坚、坚而不久、阳痿、早泄与无能。不少患者造成夫妻感情破裂,还有些患者把阳痿、早泄当作羞丑看待,没有勇气求医,自作主张,买些壮阳激素药服用以为得救,其实反而水火不相济,失去了治疗机会,不仅百病丛生,受尽缠绵之苦,且误了宝贵人生。

地址:南京中央路 278 号,火车站、汽车站乘 1 路到许府巷站下对面古都饭店后(中医药研究院名医堂专家 1 诊室)

南京中医药研究院男性治疗中心由全国著名中医专家骆主任、李主任长期坐诊,采用从数千种中草药、动物药中筛选出 30 多种作用于肾脏的纯中药,龟板鳖甲、冬虫夏草、海狗海马、海狗肾、淫羊藿、阳起石等经科学精制成的组合方剂,并结合针刺穴位注射,能有效地改善肾脏营养,具有补而不湿、补肾生精、益气增强、调节人体阴阳平衡,提高肾功能,扩张阴茎动脉,令阴茎海绵体充血兴奋勃起,针对青少年时期手淫、遗精、滑精、梦精导致的肾亏、肾虚、阳痿、早泄、冷精、无精、不射精、阴茎短小等病服药短期明显好转治愈。骆主任、李主任因此被人们誉为“春的使者”。

“迎国庆、中秋双佳节”送健康 9月28日至10月18日免检查费,药费优惠 15%

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒 DNA 链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层 DNA 病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内 DNA 病毒。

技术推广跨入 21 世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9月21日至10月8日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠 50%、分型检测费优惠 50%、治疗费优惠 50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路 281 号南京东大医学研究所

治疗癫痫病获得重大突破

“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户南京华都癫痫病医学研究中心

据悉,由中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院研发的二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地近日在南京华都癫痫病医学研究中心正式挂牌落户。

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国

蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163 名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11 年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”,该疗法能有效调和气血,通经活血通络的功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引

起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;3、激活人体自身免疫系统,提高局部免疫力,防止愈后复发;4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;5、解除了长期服用西药而导致致留在人体内的药物毒素。

全国著名癫痫病专家汇聚南京举行爱心大联诊

为了早日解除广大癫痫病患者的痛苦,南京华都癫痫病医学研究中心特邀国内著名癫痫病专家刘教授亲临本院举行大型爱心会诊活动。该中心在华东地区独家引进采用“蛇清干细胞移植疗法”,结合全电脑数字化脑地形图及经颅多普勒互动检测,定位准确,辨证施治,科学规范化治疗各种原发性、继发性(大发作、小发作)癫痫病。会诊后由专家驻院常年门诊,莫失良机!

★会诊时间:2009年9月8日-10月8日

- ★爱心优惠 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本; 2、脑地形图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠; 3、专家会诊费、咨询费、留观费全免。

★温馨提示:为保证专家会诊质量,会诊每日限诊 20 名患者,节假日不休,敬请电话预约。

预约咨询电话:025-84624566 地址:江苏省南京市解放南路 156 号南京华都癫痫病医学研究中心,市内乘 4、7、27、90、104、120、305、804、807 路车到大光路下即可